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протокол
відвідування відкріітого занятш

ВffAслоОaч _Костіна Тетяна Ют]і.і'вна
Кафедра     _ економіки та менеджмешу
інспггvт        _ Карпатський інститут підщиємниіггва
Форма  навчання оша спеціальність  D2  «Фінанси,  банківська  справа,  страхування  та

фондовий ринок» D3_Менеджмент, курс L ірупа МН-25.1-1-kD. МН-252-l-ko. ФН -25.1 -1 -kD
ЛЇооіrа;7ь«аг ОzAсz(іtmлгйю_ Економічна теоDія (Міюоекономіка\
Вид занятія     іюточне /mак.гичне)
Тема заняпя «ЗМІНА СПОЖИВЧИХ ПРІОРИТЕТІВ ТА ЕФЕКТ ЗАМІЩЕННЯ В

умовАх оБмЕжЕних доходв нАсЕлЕння шд чАс війіш»
29.04.2026                    Початок занятгя      13.10-14.30 к.ч. Аудиторія 406

Короткий аналіз відкритого заняття
Старший викладач Костіна Т.Ю. провела занятгя з дотриманням чітко.і. та

логічно.і.   структури.   На   початку   він   звернув   уваіу   здобувачів   освіти   на
необхідність   зафіксувати   свою   присутність,   пістія   чого   оголосила   тему
практичного  заштя,  окреслила  основні  питаhня  для  розгляду,  визначила
завдання та надав інформацію щодо рекомендованих джерел для опращовання.
При  цьому  було  підкреслено,  що  вся  необхідна  література  розміщена  на
навчальній платформі Мооdlе, що забезпечує зручний доступ до матеріалів.

Занятгя   відбувалося   в   онлайн-форматі   з   використанням   платформи
Google Мееt. до нього мали змогу долучитися не лише студенти відповідного
курсу, а й усі зацікавлені здобувачі освіти інших курсів, а також представники
професорсько-викладацького  складу  Карпатського  інституту  підприємництва,
що сприяло відкритості та академічній взаємоді.і..

Під час заняпя матеріал подавався у формі мультимедійно.і. презентаці.і.,
що  дозволило  наочно  висвітлити  ключові  аспекти  теми.  На  слайдах  бу]іи
представлені актуальні питання, приклади та пояснення, які допомогли глибше
зрозуміти зміст навчаjіьного матеріалу та активізували  пізнавальну діяльність
учасників.

На   завершальному   етапі   заняггя   здобувачі   освіти   взяли   участь   у
тестуванні,  що  мало  на меті  перевірити рівень засвоєння теоретичних знань,
закріпити    отриману    інформацію    та    надати    зворотний    зв'язок    щодо
ефективності навчального процесу.



Висновки
1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня занятія:

ПDаіпичне заня'ггя  пDойшло на пDod]есійномv Dівні.  викоDистані  основні
склалові пDактичною заня'ггя. матеDіал пDедставлено v достVпній та ііікавій для
здобvвачів освіти d]оDмі. На занятгі пDисvтній звоDотній зв'язок з аvдитоDією.
Тема занmя відповідає робочій програмі навчальноЇ дисііипліни.
2. Рівень проведення занятгя: «високий», «достатній», «низький» (потрібне
п+дкреслитиабодоповнити)
щостатній
ППропозиціЇщодовдосконаленнярівнівпроведеннявідкритогозанятгя:
професійного    -поодовжvвати дослідження паноЇ теми

наукового    -    Dекомендовано    запDопонvвати    здобvвачам    вишоЇ    освіти
піпг`отvвати   тези   вистvпів   за   тематикою   дисііипліни   «Економічна  теоDія

оекономіка
методичного - пDактичне занятгя вішіовідає методичним вимогам

організаційного  -_mакгичне  занятгя відповідає ооганізашійним вимогам

Відкрите занятгя відвідали: посада, ПІП, підпис:
1.     директор Карпатського інституту підприємництва к.с.н. Чопей В.С.
2.     зав. кафедри економіки та менеджменту к.е.н., доц. Волощук Н.Ю,
3.     доцент кафедри економіки та менеджменту к.е.н., Щербан М.д.
4.     доцент кафедри економіки та менеджменту к.е.н. Войтенко  Г.В.
5.     доцент кафедри економіки та менеджменту к.е.н.,
6.    начальник навчального відділу Конолош К.П.

Jкумка леюора:

йс.в

З висновками згоден (не згоден -обґрунтувати):±[ід±±а

З відіуком ознайомлений: «#y »Оч 2026_ року п,дпґя
Результати  відвідування  відкритого  заняття  обговорені  на засіданні  кафедри

З авідувачка кафедри

Протокол № і від «±і»j±2026 р.

(Волощук Н.Ю.)


